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Concede Título de Cidadão Formosense a Rafael
Telles Scherer.

Autoria: Ver. Filipe Vilarins.

A CÂMARA MUNICIPAL DE FORMOSA decreta:

Art. 1º Concede Título de Cidadão Formosense ao Dr. Rafael Telles Scherer, pelos
inestimáveis serviços prestados à comunidade Formosense.

Art. 2º Uma via do presente Decreto e do respectivo Diploma serão entregues ao
homenageado em Sessão Solene da Câmara Municipal.

Art. 3º Esta Decreto entrará em vigor da data de sua publicação.

Câmara Municipal de Formosa, 02 de setembro de 2021.

┌

Vereador

JUSTIFICATIVA

Este Projeto de Decreto Legislativo objetiva conceder Título de Cidadão Formosense
ao Dr. Rafael Telles Scherer, em razão dos serviços prestados à comunidade formosense,
conforme explanado na biografia do homenageado.

Ante o exposto, peço aos pares a aprovação desta matéria.

BIOGRAFIA DO HOMENAGEADO

Dr.Rafael Telles Scherer, nascido em Cruz Alta -RS em 30/10/1979,filho do Sr. Paulo
Cesar Zanini Sherer e a Sra. Sônia Beatriz Telles Scherer. Mudou-se com a família para Formosa em
1985,há (36 anos). Meu pai era agricultor e minha mãe professora,residimos quase todos esses
anos na rua Olimpio Jacinto, atrás do antigo Colégio Planalto. Meus pais exerceram suas profissões
no município além de terem sido comerciantes na década de 90. Estudei no Colégio São José na
pré-escola, depois me mudei para o antigo Colégio Objetivo até a formação do segundo grau.

Aos 17 anos fui estudar Medicina na Universidade Estadual de Londrina-PR, onde me
graduei em 2003.
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De 2004 a 2006 fiz minha Residência Médica em Cirurgia Geral na Santa Casa de São
Paulo-SP e de 2006 a 2009 fiz minha outra Residência Médica em Urologia no Hospital Amaral
Carvalho em Jaú-SP. No inicio de 2009 regressei a Formosa, onde meus pais ainda residiam, e
iniciei minha trajetória profissional.

Durante alguns anos me dividi entre meus empregos Públicos em Brasilia-DF ( na sec. De Saúde do
DF e no Hospital das Forças Armadas), mas em 2016 pedi exoneração desses concursos e tenho
me dedicado exclusivamente à cidade e aos locais de trabalho na cidade.

Em 2012 me casei com a Sra. Grazielle Affiune, Nutricionista,e tivemos dois filhos ( Manuela
Affiune Scherer de 7 anos e João Eduardo Affiune Scherer de 5 anos).

Sendo filha do Comerciante/empresário da cidade ( Sr Miguel Affiune Filho) e neta de duas
pessoas de grande relevância ao Município: Maestro Miguel Affiune ( que empresta o nome da
Escola Estadual Miguel Affiune) e sua esposa Sra. Assma Affiune ( que empresta o nome ao Centro
de Reabilitação da cidade).

Atuo como Urologista no Hospital São Camilo e na Clínica Viva Mais há 12 anos, realizando
atendimentos de consultas e procedimentos cirúrgicos nessa área.
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